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A3. 1-TRUE
2 -FALSE
3 -FALSE

A4. Ta KOploL TAEOVEKTILLOTO TOL SOUNUEVOD TTPOYPOUUATIGHOV Efva:

- Atevkdhvvon oy avarTuEn Tov alyopifuov Kot TunpaTo

- BukoMa kot taydtnto 6Ty Kodkonoinon

- KoAdtepn moldtta Tpoypoplatomy

- EuvkoMa oTic 010p0dGELS KOt T GLVTH PO

- Texunpioon mov mepiéyeton oYedOV €€’ OAOKANPOL GTO 1510 TO TPOYPOLLLLOL
AS. Turbo Pascal



OEMA B

AbBpocua ApOuog
ApyKeEg TIEG 0 2
Tiég 1M emavainymg 2 4
Twég 1M gmavaAnyng 6 6
Twég 1M emoavaAnyng 12 8
Tipég 1M emavainymg 20 10
Tehuég Tpég 10 10

OEMA T’

program thema3;

var

begin

end.

axia,ekptosi,teliko: real;
tropos: string;

write(‘Adoce ™ cvvolkn agia’);
readIn(axia);
write(‘Adce Tov TpOTO TANPOUNG’);
readln(tropos);
if tropos = ‘METPHTA’
then ekptosi:= axia*20/100
else
if tropos = ‘KAPTA’
then ekptosi:= axia*10/100
else ekptosi:= 0;

writeln(ekptosi);
teliko:= axia — ekptosi;
writeln(teliko);
if teliko > 200
then writeln(‘Kepdicate dmpo’);




OEMA A

program thema4;

var
1, plithos: integer;
athroisma, timh, MO: real;
begin
athroisma:= 0;
plithos:= 0;

for i:=1 to 30 do
begin
write(‘Adce TV T ToV PHTTOV’);
readIn(timh);
if timh <=1
then writeln(‘®vcloloyikd’)
else
if timh <=2
then writeln(‘Oprako’)
else writeln(‘Emkivouvo’);

if timh > 3
then plithos:= plithos + 1;

athroisma:= athroisma + timh;
end;

MO:= athroisma/30;
writeln(MO);

writeln(plithos);

end.



